



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## "Женщина-следователь - пример тактичности и терпения"



Следователь следственного отдела по Симферопольскому району Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю Александра Терещенко - молодой сотрудник, два года назад пришедший на службу в ведомство. На вопрос о выборе профессии с улыбкой отвечает – «Мечта...». Девушка окончила крымский юридический институт Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, и родители надеялись, что их прекрасная Саша все же не встанет на следственный путь, ведь дело-то, говорила мама, совсем не женское... А теперь гордятся! Александра признается - никогда не романтизировала профессию, всю ее специфику прочувствовала уже, будучи практиканкой.

Руководство следственного отдела отмечает, что следователь Терещенко зарекомендовала себя с положительной стороны при расследовании самой различной категории уголовных дел – коррупционные преступления и мошенничество, половые деяния в отношении детей. Так, насильник, совершивший преступления против женщины в селе Перевальное и скрывавшийся



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

от следствия в Московской области, был найден, задержан, этапирован на полуостров и уже осужден. Его личность удалось установить благодаря следам, которые на месте преступления были обнаружены и изъяты нашим следователем. Расследовано уголовное дело против жителя Симферопольского района, который растлевал собственную несовершеннолетнюю дочь. В суде сейчас рассматривается уголовное дело в отношении лиц, которые соорудили мошенническую схему по подключению к электросетям в обход Закона.

В свою очередь Александра благодарит старших товарищей – опытных следователей и следователей-криминалистов, которые помогают молодым сотрудникам набираться опыта и совершенствоваться.

- Стараюсь оправдать оказанное руководством доверие, учиться, развиваться, - делится Александра. – И наставники меня уже многому научили. Кто бы напротив меня ни сидел, будь то особо опасный преступник или его жертва, - со всеми нахожу контакт, хотя, порой, это очень непросто. Поэтому - только вежливое обращение, тактичность и терпение. Это я считаю одними из важных качеств в профессии.

03 марта 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1668148>